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·“, ·““ ς Μ Ν

卜
<

 二 !
‘ 一 . ,8 &

由此式解出‘
Μ Μ Γ

当然解此式是困难的
,

要利用计算机来完成
Γ

三
、

验前分布中的参数沽计

在式 5 :Υ 7
、

5 8 7 中含有未知参数
。与刀

,

故仍然没法计算出介5Χ 7与劳
Γ

所以必须应用

侧试得来的样本 5 ΧΟ , Χφ ,

⋯
, Χ

。

7 信息将 < 及刀估计出来
Γ

一般地
,

设总体γ 的密度函数为α
1

5Κ :Υ7
,

参数0具有分布
二 5 口

, < 7
,

其 中
<
为未知参数

,

5 Κ , ,

介
,
⋯ Κ

二

7为样木
,

那么如何估计
< 呢 χ 可视具体问题 的不同

,

应用矩法
、

最大似 然 法

或其它方法 5 如经验>< ΑΒ
?方 法 7 来解决

Γ

因把Β视为
, Γ , Γ ,

则 5 γ
,

口 7 的联合分布密度函数为α5 γ
,

的 二 笋
,

5Κ :妇 二 54 Ω<7
,

其 γ 的边

际密度函数为

9 5γ

1
· , Ν

丁
。

厂5γ
, “7 ς “ Ν

丁
,

, 5·1“, 二 5。:
· , ς“

扫为参数空间
Γ

把5Κ
Ο , Κ φ ,

⋯
,

戈
。

7看作 9 5Κ Ψ<7 的一个样本
,

然后
,

应用矩法或最大 似 然 法沽

计 < Γ

下面用矩法估 计式 5 : Υ 7 与 5 : : 7 中的
< 与几

因部件寿命γ 服从; < = = <分布 Π 52:2
, ≅ 7 Ν 5入

无

Θ Π 5Ε77 Χ
七一 ’Β 一 “‘, ΧΤ 0或

Π 5Ρ Ω
Μ , ≅7 Ν 5Χ。

一 ‘

Θ Π 5无775ΡΘ Ρ
。7

“ 一 ’
5一 η 8 Μ 7

“ Μ ‘Θ ‘”, 0 Σ , Σ 1 , Μ Ν Β 一 “‘。 Γ

一 :
Γ Π具有验前负对数 ; < = = <

分布

二 5 Μ

Ψ
< ,

刀7
Ν 典

二 5 一 , 8 Μ 7一
, Μ “一 ‘

∗ 气仗户

Υ Σ Π Σ :

则 γ 的边际分布密度为

� :

川
< ,

刀7
Ν

丁Ο
Π 5‘:一 ‘, 二‘·Ψ一刀’“

了

Ν 一

Μ

留只
。 ,

5ΧΩΥ7
“ 一 ’

丁Ο5一 ∗8 Π 7
七 [ < 一 ’Μ 5‘Θ ‘ 。7 [ 声一 ’ς Π

Β Ν Χ言刀

Ε ≅ 一 :

5Χ [ > Χ0 7
无 [ “

Π 5≅ 十 < 7

厂5< 7厂5≅ 7

,γ
Ν

介9 5
Μ Λ
· ,

、7“, Ν

琪
Χ奋

5Χ [ 刀Χ。7
心 十 “ 5< Τ : 7

作变换 Χ9 0 Ν 5刀Χ。7
一 ’Θ ’Χ‘Θ ’,

可得

二
Ν 二2 5口, 。7

:
一

丁
。

? Ε8 夕φ ≅ [ : Β 0 ? 夕
φ < 一 � ς口

二 Β 5夕Χ
。7’

一。

> 5≅ [ : , < 一 17 Ν
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部件可靠性的 > < ΑΒ ? 估计 2 � �

同样地可求得

, γ
φ Ν 5> Χ 0 7

卫
5≅ [ : 7无

5< 一 : 7 5< 一 2 7
5< Τ 2 7

由此可见当
< Τ 2时

,

用矩法估计得

Μ客
Π 刀

< 一 1

Χ Ξ≅一一
一Γ分幻

了Γ卫11Β?

一
气擎一

, , ‘、十 1 7、

叹口 一 : 7 又9 一 乙夕
万间

1一8
一一2

%

、

1Ω
、

解得

吞 Ν
:

Γ

。

二 二石 , 二 二 Ο 口 Ο 二 二 ‘ 凡 二 石 十 乙

土人
‘

Θ &5尤 [ : 7 Θ 尤 Χ ‘

少

刀
二 Ρ5。一 : 7Θ ΧΞ≅

‘
ΓΓ

Γ
、Ε
Β?
&Γ
、

由以上推导过程知
,

应用矩法时要限制在 < Τ 2 ,

当。Σ < Σ 2时不能应用
。

若采用最大似然

估计法解似然方程非常困难
Γ

2
Γ Π具有验前> Β Χ <

分布

一
一δ7

:

一>5<,
二 5Μ

Ψ
< ,

δ7 Ν Υ Σ , Σ :
, < Τ Υ

,
δ为正整数

,

则 γ 的边际密度函数为

� 2
5。·

,
。7 一

丁Ο
Π 5,Μ

· ,
‘7二5·口

,
。7ςΠ

,Ξ跪门 “

#
Θ:。一 ’∃ :< :

。! 无一 又

厂 ∃ , ! Η ∃ Ι ,
_ !

: 。一 ∴ ∃ : < :
。
!
‘一 ‘

厂 ∃ , ! 刀∃ Ι ,

乙!

∃ 一 � = ( ! “( ∃ ‘< ‘9 ! 十 Ι 一 % ∃ % 一 犷! “
一 #
&6

令了
不‘ 、

西一 %

了 4 .
!∃

一 % !  

丁(
∃ 一 , · (

, 二
“ < ( 。 , ‘ ·“一“

一不货瓦蕙∃
”
弓

%

!
‘一 ‘, 夕 艺七 一 %

〔: Β ∃ Ι Β Χ ! :9〕
“十 ,

因 / 3
∃州

Ι ,

_! 不存在任河阶矩
,

所 以无法应用矩法估计
Ι 和_

,

应用最大似然估计法
,

显然是 极

其 困难的
,

如何解决为好有待研究
∀
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